

-РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД БЕОГРАД
ГРАДСКА ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА
Управа Градске општине
Одељење за друштвене делатности
Х Број: 6-1-7/2023
28. 2. 2023. године
Б е о г р а д
Булевар краља Александра 77

**ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ЈАВНОГ КОНКУРСА
РАДИ ПРИКУПЉАЊА ПРЕДЛОГА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ИЛИ СУФИНАНСИРАЊЕ
ПРОЈЕКТА У КУЛТУРИ ИЗ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗВЕЗДАРА У 2022. ГОДИНИ**

На основу члана 14. став 1. тачка 15. Статута Градске општине Звездара – пречишћен текст („Службени лист града Београда“ број 124/19), Уредбе о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе („Сл. гласник РС“ бр. 105/16 и 112/17), Одлуке о критеријумима, мерилима и начину за избор пројеката у области културе који се финансирају и суфинансирају из буџета Градске општине Звездара („Службени лист града Београда“, бр.72/2017), председник Градске општине Звездара је 12.1.2022. године расписао Јавни конкурс ради прикупљања предлога за финансирање или суфинансирање програма/пројеката у култури из буџета Градске општине Звездара чија је реализација предвиђена у 2022. години.

Укупан износ средстава планиран за ове намене, у складу са Одлуком о буџету Градске општине Звездара за 2022. годину (“Службени лист града Београда” број 133/21), износио је 2.000.000 динара.

Јавни конкурс је, у складу са Законом о култури, објављен на сајту и огласној табли ГО Звездара, порталу Е-управа и штампаном дневном листу „Ало“.

Решењем председника Општине бр. 020-2-15/2022 од 17.2.2022.г., образована је Комисија за избор пројеката у области културе за 2022. годину у саставу: Катарина Врачар, дипломирани професор флауте - председница; Раде Зејак, дипломирани професор музичке културе - заменик председнице; Маја Колунџија Зорое, дипломирана глумица - члан; Милица Пилетић, драматург и драмски писац - члан и Миодраг Милутиновић, др ликовних уметности - члан.

Комисија је одржала је 4 седнице (1, 8, 15. и 22. марта 2022. године), на којима је обавила прегледање и оцењивање пројеката пристиглих на Конкурс. Увидом у припелу конкурсну документацију, Комисија је констатовала да је на Јавни конкурс стигло 29 пријава пројеката (27 пријаве правних лица и 2 пријаве физичких лица).

За све пријаве извршена је административно-техничка провера. Комисија је констатовала:
- да је подносилац Удружење Крајишника «Глас Крајине» пријаву послао након истека рока предвиђеног конкурсом;

- да је подносилац «Испад – центар за интерактивну уметност» поднео 2 пријаве - предлога пројеката («Београдске комичне вечери» и «Девојчица са шибицама»), уместо једну, како је било назначено у Конкурсу.

Комисија је закључила да пројекти ових подносилаца због неиспуњавања формалих услова конкурса неће бити разматрани.

Комисија је закључила да за даље разматрање има 26 пројеката који испуњавају формалне услове Конкурса.

Применом критеријума и мерила из Уредбе о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе („Сл. гласник РС“ бр. 105/16 и 112/17) и Одлуке о критеријумима, мерилима и начину за избор пројеката у области културе који се финансирају и суфинансирају из буџета Градске општине Звездара („Службени лист града Београда“, бр.72/2017), сваки члан Комисије је појединачно размотрио преостала 24 предлога пројеката са приложеном документацијом и оценио их дајући од 0 до 5 бодова за сваки од критеријума (тако да сваки од пројеката може добити од минимално - 0 бодова до максимално - 25 бодова). На основу појединачних оцена, направљена је заједничка табела бодовања са укупним и просечним бројем бодова за сваки пројекат. Након заједничке дискусије о вредновању сваког пројекта, анализе садржаја предложених активности, области које предложени пројекат покрива, циљева и очекиваних резултата, структуре и броја корисника, предложеног обима и структуре буџета, као и процене капацитета и референци подносилаца пројекта, чланови Комисије су за суфинансирање одабрали пројекте који имају најмање укупних 80 бодова, односно просечних 16 бодова - укупно 19 пројеката.

На основу оцењивања и бодовања, Комисија је утврдила Предлог Одлуке о избору пројеката у области културе који ће се суфинансирати из буџета Градске општине Звездара у 2022. години X Број: 6–1–13/2022 од 15. 3. 2022. г, на основу које је председник ГО Звездара 17.3.2022.г. донео Одлуку о избору пројеката бр. 020-2-30/22:

ОДОБРАВАЈУ СЕ средства из буџета ГО Звездара за 2022. годину у износу од 2.000.000 динара за пројекте:

Р.бр.	Назив пројекта	Подносилац пројекта	Укупан број бодова / просечан број бодова	Одобрен износ (у РСД)	Образложење
1.	Позив на игру	Национална фондација за уметничку игру	97 / 19,4	150.000	Пројекат је од важности за развој уметничке игре, висок едукативно-уметнички потенцијал, усклађен са општим интересом у култури, посебно значајан за најмлађу популацију.

2.	Позориште за све	Пан позориште	118 / 23,6	120.000	Усклађен са општим интересом у култури, значајан допринос уметничком животу на културној мапи општине Звездара. Програм је јасно дефинисан, усмерен на повећање приступачности културних садржаја, са оправданом финансијском конструкцијом
3.	Крајине на Звездари	Координација удружења избеглих и расељених у Републици Србији	100 / 20	150.000	Добро осмишљен пројекат усмерен на афирмацију културног стваралаштва популације избеглих и интерно расељених, усклађен са општим интересом у култури, циљевима и приоритетима конкурса. Значајан допринос културном животу заједнице.
4.	Позоришна представа за децу "Палчица"	Бојана Ђурашковић (Удружење драмских уметника Србије)	109 / 93	80.000	Пројекат је усклађен са општим интересом, циљевима и приоритетима конкурса; креативан приступ, добро осмишљен пројекат са реалним буџетом. Подршка реализацији пројекта представља подршку уметничком стваралаштву младих уметника са Звездаре.
5.	Оглавље краљице Симониде	Удружење "Две моје златне руке"	106 / 88,4	100.000	Пројекат је јасно конципиран и од значаја је за развој културног живота на територији Општине Звездара. Усклађен са општим интересом, циљевима и приоритетима конкурса, изражен квалитет, садржајна

					иновативност. Неговање културног наслеђа, промоција и чување старих уметничких заната са акцентом на афирмацију женског стваралаштва и развој предузетништва.
6.	„Јесењино“ – интерактивни концерт на Звездари	Удружење грађана „Музиколода“	100 / 20	180.000	Пројекат представља рад стручњака са децом предшколског узраста на развијању различитих способности и интересовања кроз квалитетну музику. Садржај пројекта је вешто и пажљиво конципиран, стога представља значајан допринос културном животу на подручју Звездаре.
7.	Литерарни часопис „Пролом“ бр. 83 и 84	Књижевни клуб „Бранко Ћопић“	115 / 23	70.000	Књижевни клуб „Бранко Ћопић“ драгоцен је из више разлога. Пре свега реч је о удружењу које има дугу традицију издавачке делатности и негује зрео књижевни језик. Подршка за објављивање наредна два броја часописа „Пролом“ је подршка неговању ове лепе традиције, која је драгоцену за развој културе на подручју општине Звездара и шире.
8.	"Пут позоришта"	Институт за културно истраживање	94 / 18,8	120.000	Усклађен са општим интересом у култури, циљевима и приоритетима конкурса; едукација о значају позоришта је од изузетног значаја и интереса за сваку заједницу која подржава неговање и развој културе.

9.	Боеми	Удружење уметника АртНет	105 / 21	60.000	Пројекат је усклађен са општим интересом, циљевима и приоритетима конкурса, изражен квалитет и садржајна иновативност. Креативан приступ и богато осмишљен програм - оперске представе на осавремењен начин, усмерене на едукацију грађана за слушање и прихватање оперске музике. Значајан допринос развоју публике и културном животу заједнице.
10.	Луткарско позориште	Чувари заната	92 / 18,4	100.000	Усклађен са општим интересом, циљевима и приоритетима конкурса. Подстицај ученика и деце да се креативно и уметнички изразе кроз употребу рециклажног материјала и разноврсне садржаје: традиционални занати, ликовне и драмске радионице... Леп спој савременог и традиционалног.
11.	10. Међународни ФИДАФ фестивал фолклора и музике	КУД "Свети Сава"	99 / 19,8	100.000	Садржај пројекта даје вишеструки допринос фестивалском животу на културној мапи ГО Звездара и шире. Пројекат је јасно конципиран са прецизном финансијском конструкцијом. Усклађен са општим интересом у култури, даје значајан допринос развоју и промоцији аматерског културно-уметничког стваралаштва. Једино културно-уметничко

					друштво на Звездари са дугом традицијом.
12.	Пролећна глумионица	Удружење "Гледамо срцем"	94 / 18,8	110.000	Драгоцен програм инклузивног карактера. Усклађен са општим интересом, циљевима и приоритетима конкурса, пројекат има јасну финансијску конструкцију и даје допринос укључивању слепе и слабовиде деце у културни живот у заједници.
13	ОНА – продукција позоришне представе	Тијана Јанковић – (Удружење драмских уметника Србије)	103 / 20,6	90.000	Усклађен са општим интересом, циљевима и приоритетима конкурса, јасно конципиран и финансијски изводљив. Значајан допринос културном животу заједнице. Подршка реализацији пројекта представља подршку уметничком стваралаштву младих уметника са Звездаре
14.	Приче из мајсторске радионице поново на Звездари	Удружење грађана „Југарт“	117 / 23,4	180.000	Креативан приступ и богато осмишљен програм. Пројекат представља омаж култној тв серији са легендарним глумцима и драгоцену манифестацију на Звездари која за циљ има чување и неговање сећања на дело од националног значаја на пољу културе. Усклађен са општим интересом, циљевима и приоритетима конкурса, јасно конципиран и финансијски изводљив.
15.	Како сте, комшија?	Удружење „Простор“	102 / 20,4	130.000	Пројекат је јасно дефинисан, усмерен на развој културно-уметничких активности за особе са проблемима менталног здравља и

					смањење социјалне искључености корисника психијатријских услуга. Истовремено сензибилише целу заједницу за важност неговања и очувања менталног здравља. Пројекат је усклађен са општим интересом, циљевима и приоритетима конкурса, финансијски изводљив. Његов садржај је вешто и пажљиво конципиран и представља освежење на пољу културе.
16.	Звездане ноте	Хор „Краљица Марија“	107 / 21,4	90.000	Усклађен са општим интересом, циљевима и приоритетима конкурса, јасно конципиран и финансијски изводљив. Усмерен на промоцију квалитетне српске музике. Сама тематика пројекта има посебну тежину јер је у питању прослава јубилеја нашег истакнутог композитора Станислава Биничког.
17.	5. обоа фест	Удружење љубитеља класичне музике	112 / 22,4	70.000	Усклађен са општим интересом, циљевима и приоритетима конкурса, јасно конципиран и финансијски изводљив. Монументалност програма и репрезентативност учесника светског реномеа ову манифестацију сврстава у драгоцене догађаје на територији ГО Звездара.
18.	Позориште на дар	Удружење „Вео – tim Со“	109 / 21,8	100.000	Усклађен са општим интересом, циљевима и приоритетима конкурса, јасно конципиран и финансијски изводљив пројекат. Као јасно конципиран пројекат

					који је намењен осетљивом тинејџерском узрасту и третира проблеме одрастања, од значаја је за развој младе позоришне публике.
			УКУПНО:	2.000.000	

НЕ ОДОБРАВАЈУ СЕ СРЕДСТВА ЗА ПРОЈЕКТЕ:

Р.бр.	Назив пројекта	Подносилац пројекта	укупан/ просечан број бодова	Образложење
1.	Очувајмо културни идентитет Призрена и данас	Удружење мештана и пријатеља Врбичана, Призрен	69 / 13,8	Пројекат превазилази оквире општинског конкурса за област културе. За културу и историју Србије град Призрен је веома важан и значајан град, као и очување традиције и културног идентитета. Овим пројектом треба конкурисати код Министарства културе Србије.
2.	Културно забавне и едукативне активности према годишњем плану рада Удружења пензионера Миријева "Треће доба"	Удружење пензионера насеља старо Миријево "Треће доба"	59 / 11,8	Недовољно разрађен пројекат, нејасно формулисани садржаји пројекта, није усклађен са циљевима и приоритетима конкурса. Нема непосредан значај за развој културе на Звездар.
3.	Клуб шампиона	Vin media production	56 / 11,2	Пројекат није усклађен са општим интересом, циљевима и приоритетима конкурса. Концепт пројекта нејасно дефинисан, не уклапа се у оквире пројекта у области културе, не види се повезаност и могући значај за развој културе на Звездари и њене грађане. Нереално велики буџет.
4.	Агапе концерт на Звездари "Бреговић и Чолић - браћа по музици"	Невладина организација "Ленон"	76 / 15,2	Јасан концепт пројекта, али без иновативног приступа и садржаја и посебног значаја за допринос развоју културе на Звездари.

5.	Заборављена Звездара – мултимедијална изложба о напуштеним просторима	Друштво за креативне иницијативе Ре.КреАКТА	74 / 14,8	Занимљива тема везана за архитектуру као важног дела културног наслеђа, али нажалост, пројекат није јасно конципиран и разрађен.
6.	Уметност и ми	Удружење за младе и студенте са инвалидитетом	77 / 15,4	Занимљив концепт и садржај, али пројекат није усклађен са циљевима и приоритетима овог конкурса. Превелики буџет.
7.	Култура за све	Удружење за старије особе са инвалидитетом „Подршка“	66 / 13,2	Пројекат није усклађен са циљевима и приоритетима овог конкурса, припада више сфери социо-хуманитарних програма. Није од значаја за развој културе на општини Звездара.
8.	Фестивал „Банијске пјесме, игре и прела“	Завичајно удружење Банијаца	66 / 13,2	Пројекат није усклађен са циљевима и приоритетима овог конкурса. Није од значаја за развој културе на општини Звездара

Са свим носиоцима одобрених пројеката закључени су уговори.

Члановима Комисије је на основу Решења о образовању Комисије и закључених уговора, у складу са Законом о култури, исплаћен хонорар у износу од 150.000 динара у нето износу (30.000 динара по члану Комисије).

Након спроведеног јавног конкурса, у току 2022. године председник Општине је на основу члана 76. став 10. Закона о култури, а складу са Одлуком о буџету ГО Звездара („Службени лист града Београда“ 133/2021, 13/2022 и 100/2022) одобрио средства за још 5 пројеката у области културе и закључио уговоре и то:

- са удружењем „Гледамо срцем“ за реализацију пројекта „Певамо срцем“ (270.000 дин),
- са удружењем Пријатељи деце општине Звездара за реализацију пројекта „Мозаик културе“ (300.000),
- са Међународном организацијом студената AIESEC Србије за реализацију пројекта „Млади у култури – како да организујеш догађај у области културе“ (300.000),
- са Удружењем наставника музичке културе Србије за реализацију пројекта „Звездара у песми – од инспирације до реализације“ (159.300 динара) и
- са Театром „Вук“ за реализацију пројекта „Култура за Звездарце“ (1.000.000 динара).

Тако су у 2022. години средствима из буџета ГО Звездара суфинансирана укупно 23 пројекта у области културе и утрошено 4.029.300,00 динара планираних за ове намене. Тиме је и остварен и

премашен и индикатор постављен Програмским буџетом ГО Звездара за 2022. годину - циљана вредност је 20 програма и пројеката подржаних од Општине.

У наставку је табела са прегледом и описом садржаја 23 одобрена/реализована пројекта:

Р.бр.	Назив пројекта	Подносилац пројекта	Одобрен износ (у РСД)	Опис реализованих активности
1.	Позив на игру	Национална фондација за уметничку игру	150.000	Позив за игру је пројекат културно-едукативног карактера намењен деци од 6 до 12 година. Бесплатни часови класичног балета, хип хопа, гимнастике и историје уметничке игре одвијали су се три пута недељно у балетским салама Фондације, у периоду од 22. маја до 30. јуна у Коларчевој 3. За учешће у пројекту се пријавило 37 девојчица и дечака. Остварена је значајна промоција уметничке игре међу децом узраста од 6-12 година. Укупно 5 девојчица је остварило стипендију за наставак професионалног школовања, од наредне школске године.
2.	Позориште за све	Пан позориште	120.000	У оквиру пројекта "Позориште за све" реализоване су три бесплатне дечије представе. Представе су биле едукативног карактера, где је публика на забаван начин могла да се подсети неких позитивних животних вредности. Представа „Црвени носии“ је играна у дворишту „Старог Клуза“ 7. маја. У њој је учествовало 300 малишана, узраста од 3 до 14 година. 8. маја играна је представа „Авантуре Маше и Меде“. Обе представе су игране у оквиру манифестације „Пролећни вашар у Клузу“. Трећа представа „Коронирајмо“ је играна 28. маја на сцени „Пан позоришта“. Представи присуствовало око 140 гледалаца, од 15 до 70 година старости.
3.	Крајине на Звездари	Координација удружења избеглих и расељених у Републици Србији	150.000	Пројекат је реализован на две локације: плато и скупштинска сала ГО Звездара. На платоу испред општине одржана је манифестација "Кестенијада" са циљем промовисања обичаја и културе Срба са простора Славоније, Баније, Босанске крајине. У скупштинској сали ГО Звездара одржана је премијерно пројекција филма "Чико ја сам жив, немој да ме убијеш". Пројекција филма била је пропраћена од стране РТС-а и ТВ Храм.
4.	Позоришна представа за	Бојана Ђурашковић	80.000	Позоришна представа је реализована на сцени „Пан театра“. Присуствовало је 120 гледалаца. Представа је имала едукативну

	децу "Палчица"	(Удружење драмских уметника Србије)		улогу, где су малишани на забаван начин подстицани да прихватају различитост и подрже посебност.
5.	Оглавље краљице Симониде	Две моје златне руке	100.000	Пројекат је реализован кроз 10 радионица, на којима су полазнице упућене у вештину прављења накита, коју су затим примениле и у практичном раду. Производи са радионица излагани су на разним манифестацијама широм Србије. Циљ пројекта био је оснаживање и подстицање жена да започну неки вид самосталне делатности. Број полазница радионице је 20 (жене из социјално угрожених категорија, незапослене жене).
6.	„Јесењино“ – интерактивни концерт на Звездари	Удружење грађана „Музиколада“	180.000	Пројекат је реализован кроз циклус музичких радионица и проби дечјег хора (око 50 деце узраста од 3 до 10 година) и 2 јавна концерта: Први концерт: 16.10.2022.г. на Свечаној академији поводом Дана Општине Звездара, Театар „Вук“, 400 посетилаца; Други концерт: 17.11.2022.г. поводом Светског дана детета, Пан театар, 140 посетилаца.
7.	Литерарни часопис „Пролом“ бр. 83 и 84	Књижевни клуб „Бранко Ћопић“	70.000	Пројекат је реализован у складу са уговором од стране 62 активна члана литерарног клуба кроз прикупљање литерарних радова и прилога, систематизацију радова по жанровима и темама, припрема и штампање часописа. Објављена су 2 броја часописа „Пролом“ и дистрибуирана члановима. Такође, реализована је и сарадња са ОШ „Бранко Ћопић“ из Београда и књижевним сарадницима из Крагујевца.
8.	"Пут позоришта"	Институт за културно истраживање	120.000	Пројекат је реализован у изложбеном простору библиотеке „Бранко Миљковић“ и позоришту „Пан Театар“, кроз изложбе и едукативне радионице. Изложба је била посвећена позоришним маскама, а радионице су обрађивале тему позоришта, позоришне маске и костима. На радионицама је учествовало 17 деце узраста 10 година. Изложба и едукативна радионица биле су пратећи програм 17. Дечјег позоришног фестивала “Позориште Звездариште”. Изложба је трајала током целог фестивала и била веома посећена.

9.	Боеми	Удружење уметника АртНет	60.000	Пројекат реализован у складу са уговором. Током децембра 2022. год. реализоване су иницијалне пробе уметника. 24. децембра одржан је концерт на сцени "Култ" Театра „Вук“. Програм концерта су чиниле најпопуларније сцене из Пучинијеве опере „Боеми“. Посећеност: око 150 гледалаца; узраст: од деце основношколског узраста до одраслих.
10.	Луткарско позориште	Чувари заната	100.000	Пројекат је реализован у складу са уговором и трајао је од 10. маја до 10. јуна 2022. У оквиру пројекта „Пут позоришта“ реализоване су едукативне радионице где су обрађиване теме везане за значај позоришта, позоришне маске као и позоришног костима. Осим едукативних радионица, пројекат је садржао и изложбу која је говорила о значају позоришне маске. Замисао пројекта је била да се прикаже позориште из неког другог угла. Укупан број деце који је присуствовао радионицама је 17 - 8 девојчица и 9 дечака.
11.	10. Међународни ФИДАФ фестивал фолклора и музике	КУД "Свети Сава"	100.000	Пројекат је реализован у складу са уговором. У оквиру пројекта који је трајао од 20. марта до 25. јула 2022.г. учествовало је 7 страних ансамбала (Мексико, Турска, Бугарска, Румунија, Грчка, Пољска, Молдавија). 4. јула је одржан састанак председника ГО Звездара и председника ФИДАФ Европа и том приликом је председнику ГО Звездара уручена плаката ФИДАФ поводом обележавања 10 година манифестације. Истог дана је одржан и концерт, број директне публике био је око 1.500. Основни садржај фестивала јесте уметничка игра базирана на националном стваралаштву, високог квалитета и нивоа извођења.
12.	Пролећна глумионица	Удружење "Гледамо срцем"	110.000	Пројекат реализован у складу са уговором. „Пролећна глумионица“ одржана је у трајању од четири недеље, од 06.04. до 29.04.2022.г. У реализацији пројекта учествовало је 12 деце, од којих су, у складу с циљем пројекта, два детета била слабовида, а једно дете је било аутистично, док су остала деца била без потешкоћа у развоју. За слепу и слабовиду децу је овај пројекат био од посебног значаја јер им је омогућио упознавање са новом активношћу у једном социјално активном окружењу, а за будућност отворио свест о могућности професионалног бављења овом уметношћу.

13	ОНА – продукција позоришне представе	Тијана Јанковић	90.000	Пројекат је реализован у позоришту „Пан театар“. Након писања текста, осмишљавања и израде сценографије и костима и извођачких проба, премијера представе „Она“ је изведена пред пуном салом „Пан театра“ – подељене су бесплатне улазнице за грађане (120).
14.	Приче из мајсторске радионице поново на Звездари	Удружење грађана „Југарт“	180.000	Пројекат је реализован у Установи културе “Вук“ 31.03.2022.год. у 19 часова уз присуство око 50 гледалаца. У реализацији пројекта учествовали су редитељ, четворо глумаца, један ТВ критичар и један ТВ продуцент. Омаж је посвећен легендарном Звездарцу, мајстору Животи и догодовштинама из његове мајсторске радионице.
15.	Како сте, комшија?	Удружење „Простор“	130.000	Пројекат је реализован у периоду од 01.05.2022.год. до 01.11.2022.год. Одржано је укупно 50 радионица: ликовних, примењене уметности, арт терапије, онлајн кампања и Сајам са око 180 учесника у оквиру Дана менталног здравља. Циљ пројекта био је анимирање већ постојећих корисника услуга Удружења „Простор“ да се укључе у различите садржаје друштвеног живота и подизање свести у заједници о важности очувања менталног здравља.
16.	Звездане ноте	Хор „Краљица Марија“	90.000	Пројекат је реализован у складу са уговором: концерт је одржан 10. 7. 2022.год. на Теслин рођендан, у амфитеатру Спортског центра “Олимп“. Концерту је присуствовало око 50 људи. Учествовала су 23 члана хора, од тога 8 младих.
17.	5. обоа фест	Удружење љубитеља класичне музике	70.000	Пројекат је реализован у музичкој школи “Владимир Ђорђевић“ и у згради „Београдске филхармоније“ - предавања, изложбе, концерти као и гостовања у ТВ емисијама. Број директних корисника самог мастеркласа био је 10, а број индиректних учесника износио је преко 70. Сами концерти били су изузетно посећени. Узраст директних корисника био је између 12 и 25 година, а индиректних корисника од 12 година и навише.

18.	Позориште на дар	Удружење „Вео – tim Co“	100.000	Пројекат је трајао од 25.04. до 30.09.2022.г. Пројекат „Позориште на дар“ је одигран у ОШ „Десанка Максимовић“, ОШ „Вељко Дугошевић“ и у ОШ „Павле Савић“. 27.09. је одиграна представа „Велики свет мале Зое“ у ОШ „Десанка Максимовић“. 28.09. је одиграна представа „Велики свет мале Зое“ у ОШ „Вељко Дугошевић“ и 30.09. је одиграна представа у ОШ „Павле Савић“. Представу у све три школе је погледало око 80 ђака петог и шестог разреда (око 40 дечака и 40 девојчица) и 4 наставнице.
19.	Певамо срцем	Удружење “Гледамо срцем“	270.000,00	Пројекат је реализован као тромесечна школа певања за децу школског узраста у инклузивним групама у којима су активно учешће узела и слепа и слабовида деца, као и друга деца са сметњама у развоју. Јавни час је одржан у ОШ “Бошко Буха”. Учествовало је 30 ученика основношколског узраста.
20.	Мозаик културе	Пријатељи деце општине Звездара	300.000,00	Пројекат је реализован кроз неколико тематских целина: музичке, ликовне, драмске, књижевне радионице, конкурси и такмичења и једна акција солидарности. Учесће је узело преко 1000 деце предшколског и школског узраста са територије ГО Звездара. Пројекат је допринео афирмацији и видљивости дечјег културно-уметничког стваралаштва и аматеризма међу децом и младима.
21.	„Млади у култури – како да организујеш догађај у области културе	Међународна организација студената AIESEC Србије	300.000,00	Пројекат је реализован у циклусу од 3 радионице на којима је учествовало 215 младих полазника (узраст од 19 до 27 година). Учесници су се упознали са кључним аспектима организације и менаџмента догађаја у области културе и повећали сопствене капацитете за реализацију догађаја у области културе.
22.	Звездара у песми – од инспирације до реализације	Удружење наставника музичке културе Србије	159.300,00	Пројекат је реализован у три фазе. Прва фаза- писање стихова везаних за општину Звездара. Друга фаза-компоновање музике на изабране стихове. Ова фаза је реализована на 10 радионица у просторијама МЗ “Липов лад”. Трећа фаза - завршни концерт у сали „Пан театра“. У самом пројекту учествовало је око 50 ученика са територије ГО Звездара.
23.	Култура за Звездарце	Театар „Вук“	1.000.000,00	Реализација пројекта је започела у новембру 2022.г. Дана 20.12.2022.г. на захтев Театра „Вук“ Закључен је Анекс на Уговор бр. 401-573/2022 којим је рок реализације померен на 30.4.2023.г. Реализација пројекта у току, до краја 2022.г. подељено је 800 бесплатних

				улазница за 3 позоришне представе у Театру „Вук“.
		УКУПНО:	4.029.300,00	

О реализацији одобрених пројеката, сходно потписаним уговорима, Градској општини Звездара су достављени наративни и финансијски извештаји који су прегледани и разматрани у Одељењу за друштвене делатности (наративни извештај са прилозима) и Одељењу за финансије и привреду (финансијски извештај са документацијом).

22 носиоца пројеката су своје пројекте реализовали у складу са потписаним уговором и на време доставили комплетне и документоване извештаје о реализацији и наменском утрошку средстава. Садржаји свих реализованих пројеката били су бесплатни за учеснике. На уговор закључен са Театром „Вук“ као носиоцем пројекта „Култура за Звездарце“ закључен је Анекс на Уговор којим је рок реализације пројекта продужен до краја априла 2023.г.



Начелница Одељења за друштвене делатности

Весна Петровић Урошевић